

## NÁSTUP DO DĚTSKÉ SKUPINY A SEZNAM VĚCÍ, KTERÉ BUDETE POTŘEBOVAT

První dny po nástupu do dětské skupiny probíhá tzv. **adaptace**, kdy děti obvykle zůstávají jen do svačinky, tzn. cca do 10 hodin. Tento proces je velice individuální, a tak k němu i přistupujeme. Někomu stačí takto krátký den jeden a další den už může zůstat až do oběda, některé děti pláčou a proto se snažíme jim nástup co nejvíce ulehčit a zvykají si pomalu, postupně. Vždy je to na osobní domluvě mezi rodiči a našimi chůvami. Vás, rodiče, prosíme o pozitivní motivaci, aby se děti do školky těšily a také spolupráci s námi – děti se snažíme vést k samostatnosti – u oblékání, stravování i při hygieně, bez spolupráce s rodiči se nám to ale nedaří tak, jak bychom rády ☺

Již při nástupu Vás prosíme o přinesení **vyplněných formulářů** (nejdůležitějším je pro nás vyjádření od lékaře – tzv. evidenční list). Při vyplňování se prosím řiďte manuálem, který je součástí dokumentů, případně se neváhejte obrátit na vedoucí dětské skupiny (Zuzana Kučerová, tel.731586719, email [bambilin@seznam.cz](mailto:bambilin@seznam.cz))

Po nástupu Vás ještě poprosíme o kopii kartičky pojišťovny – kopii můžeme zhotovit přímo v dětské skupině.

Další nezbytností je dostatek **náhradního oblečení** včetně spodního prádla, popřípadě **plenky**. Vhodné bačkůrky vítáme (takové, ve kterých mohou děti i cvičit a bezpečně se pohybovat).

Dále Vás poprosíme o **zubní kartáček** (po obědě si s dětmi čistíme zoubky).

Do školky prosíme, voďte děti pouze **zcela zdravé** a v oblečení, které je přizpůsobené **aktuálnímu počasí** – především vhodná obuv (chodíme na dlouhé procházky po okolí, do lesa, běháme v parku, chodíme na pískoviště, atd.), při nepříznivém počasí pak oblečení vhodné do deště (pogumované soupravy, holinky), čepice, v zimě vhodné rukavice – ideálně pletené palcové, lyžařské pouze když je sníh – děti se vedou za ruce a v těchto nemají cit).

Také Vás prosíme, pokud to není nezbytně nutné, abyste dětem s sebou do školky nedávali hračky z domova – děti je nechtějí půjčovat ostatním a při odchodu je pak hledáme..

S jakýmkoli dotazy se neváhejte obrátit na níže uvedený kontakt.

Těšíme se na Vaše děti a věříme, že společně tento velký krok v jejich životě zvládneme ☺

Zuzana Kučerová – vedoucí dětské skupiny, tel. **731 58 67 19**

Markéta Vošmíková, chůva

Michaela Pinkasová, chůva

Miroslava Vošmíková - chůva